

减肥瘦身 安全有效

是王道

针灸点穴

中医传统的针灸、点穴、推拿按摩等治疗手段一般是通过调整体内的内循环,达到“消肿利水”的减肥效果。针灸和点穴一般需要每周3次,10次为一个疗程,每次20~30分钟,一到两个疗程才能见效,减肥速度因人而异,一般因为循环不畅引起的水肿型肥胖效果最为明显。这类治疗手段对中医师的技术要求很高,因此一定要找到有真功夫、有口碑的中医师。在南京,唯真针灸减肥、诺宇针灸、李琴经络调理等机构都是口碑不错的瘦身机构。

运动减肥

只有持久的小强度有氧运动才能使人消耗多余的脂肪。因此,轻松平缓、长时间的低强度运动,心率维持在100~124次/分钟的长时间运动最有利于减肥。但并不是“只要多运动就能减肥成功”,研究表明,即使你每天坚持数小时的锻炼,但只要多喝一两听易拉罐饮料或多吃了几块饼干,辛苦的减肥成果便会化为乌有。

补充LPA减肥法

LPA是啥东西?据了解,LPA有大大降低人体吸收油脂的本领。补充人体LPA对人体减肥有立竿见影的效果,也没有副作用。曾有报道说,一个“世界重量级”的巨胖,502斤的体重使其根本无法活动。专家发现他体内LPA(脱脂转化酶)含量几乎为零。有公司决定给他直接补充外源性脱脂LPA,恢复体内LPA含量。服用一个月后,他体重明显下降,此后一路势如破竹。后来他能走出房间,还试着轻松慢跑。在南京,主打该种减肥、瘦身方式的有瘦狐体雕,它是从外向内补充人体LPA,据称减肥效果当场就能看得见——老肥油“活生生”地冒出来。

吸脂减肥

吸脂减肥利用器械通过皮肤小切口伸入皮下脂肪层将脂肪碎块吸出,以达到减肥目的。此法适用于因单纯性肥胖所致的某一部位的隆起,且皮肤弹性要好,抽吸脂肪后局部皮肤有很好的回缩弹力,才可能获得满意的效果。

源自韩国的瘦狐体雕
您身边的美体塑形“专家”



第四周

时尚红颜之S曲线大赛
瘦狐体雕站跟踪报道

“你们看我有变化吗?”

“4月15日,第一天,看到脸上的脂肪渗出来,一开始有点不敢相信;4月17日,隔了一天才去就是有点痒痒的,但是皮肤感觉松了……4月26日,已经做到第六次了,感觉还行,头上的痘痘去掉一点了,可脸瘦了吗……”这是在瘦狐体雕进行免费S曲线打造张淑芳的“瘦脸日记”。

经过瘦狐体雕四周的“雕刻”后,张淑芳、沈妍希、宋晔、甄珍已经初具“S”雏形,而感受各不相同(沈超楠因自身时间原因退出了比赛)。其中,沈妍希感觉到的效果最显著。目前她胳膊和臀部共减去了3.1cm,而最令她意外的是,以前老是折磨她的胳膊酸疼、肩周炎等问题也迎刃而解了。“我能明显感到肉紧实了,身体也好了。最近一屋子人都感冒了,就以前老感冒的我现在还这么健康。以前我总是在厕所里一蹲就是一个小时,现在终于不像以前那样费劲上厕所了,第一次感到排便是多么舒服的事情。”强烈要求减掉腹部的宋晔告诉记者,虽然体重没变,但她能明显感到腰腹上的肉变紧了。“我原来穿牛仔裤,腰上的肉都会蹦出来,现在已经好多了,总有一天会完全没有的。”甄珍想雕刻大象腿和隆起的腹部。四周下来,大腿已经明显细了很多,但腹部瘦得却并不明显。对此,体雕师表示,腹部是空腔器官,有废水废气,排得好瘦得自然就快。每个人都存在着个体差异,身体状况不一样,瘦的速度自然也就有快有慢,想要健康瘦身的MM可不能急于求成。

»相关链接

5月12日是国际护士节,本周,女护士、女医生到瘦狐体雕各门店,会获得价值180~260元的神秘免费项目。详情请咨询:66628708、66613838。



一个月前的沈妍希



一个月后的沈妍希

现代快报 09年 S曲线获奖冠军 张平

**瘦狐真情献礼
曲线回报护士节**

本周内凡是持证进各店的女医生、女护士均可免费享受神秘项目(每人限一次)

A&D胸部能量波动组合激活乳房细胞,补充乳房脂质体,加快脂肪营养供应,完美丰胸硬道理。A&D让你的曲线更加诱人,完美!

★ 独有的减肥方式
★ 个性的减肥方案
★ 能看见的排油效果
★ 全南京唯一个体外排油减肥塑形机构

专减7大肥肉,轻松塑身美体

削背、提臀、丰胸、平小腹,减重、塑型美不胜收!

减重	美腿	丰胸	提臀	收腹
当场减重减尺寸 瘦狐产品当场减五 更减尺寸,当场试 减量多可达3-5 斤,同时身体尺寸 明显紧致,顾客在 使用瘦狐后脱胎换 骨变得轻盈靓丽。	纤细迷人诱惑足 大肚是最难减的部 位,但对瘦狐来说不 是难题,通过激活细 胞,补充LPA分解脂 肪,让大肚变细,使 用几次后,大肚明显 变宽。	单人体验罩杯破纪录 马女士,8号杯,胸围 75,在店内连续体验 5天后,胸围明显增加 至79,罩杯升级为C。 她特别的感谢胸部能 量波动组合,瘦狐体雕 纤体美胸两不误,姐妹 们快来体验吧!	紧实上翘显性感 “瘦狐”有效雕塑臀 部脂肪,拉紧周边肌 肉,几次涂抹后,臀 部立马上翘,凸现迷 人线条,让您的形体 产生飞跃,直达性感。	光滑平整见惊喜 鼓胀的腹部在“瘦 狐”作用下变的光滑 平整,据测试比传统 方法多减2-3厘米,您 不必再担心小肚子鼓 起后的尴尬,轻松穿上身。